Classe de Terminale S. Option Sciences de l’Ingénieur


Correction des exercices du cours sur le masquage
Les capteurs de l’installation « fabrication de yaourts » ont l’état logique suivant : e=1, f=1, g1=0, g0=1, p1=1, p0=0, a1=1 a0=0, i = 1, j = 1, h=1 

Q1) Donnez, en binaire la valeur correspondant au masque ci-dessous :

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Masque (
	0
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	1
	0
	0
	1
	0


Réponse

00010010(2)
Q2) Quels sont les capteurs sélectionnés lorsque le masque de la question précédente est appliqué au PORTA ?
Réponse

a1 et g0
Q3) Représentez ci-dessous le masque correspondant à la valeur 55(16)
Réponse

55(16) = 01010101(2)
	Masque (
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Q4) Donnez la valeur décimale contenue dans la variable Etat_g0 après l’opération 

Etat_g0 = PINA & 0b00010000;
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	Etat_g0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0


Réponse

Etat_g0 = 0b11011010 & 0b00010000 

Etat_g0 = 0b00010000 soit  Etat_g0 = 16(base 10)
Q5) Donnez la valeur décimale contenue dans la variable Etat_a0 après l’opération

Etat_a0 = PINA & 0x01;
Réponse

Etat_a0 = 0b11011010 & 00000001
Etat_a0 = 0b00000000 soit  Etat_a0 = 0(base 10)
Q6) Ecrivez l’opération permettant de sélectionner les capteurs i, j et h et de mémoriser leur état logique dans une variable nommée Capteurs_B.
Réponse

Capteurs_B = PINB & 0b00000111; ou
Capteurs_B = PINB & 0x07; ou
Capteurs_B = PINB & 7;
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